MpobHoe TecTpoBaHue 1

Tect mo 1-qucuumianue

1. Ins pacuera S3HTPONUHU UACATBHOIO ra3a B U30TEPMUUYECKUXBIX YCIOBUSIX
UCIOJIb3YETCS ypaBHEHUE:
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2.TlonoxuTenbHbIe OTKJIOHEHHUS OT 3aKoHa Payns 00ycinoBiIeHbI:
A) Bricokoli TemMIiepaTypoil KHIIEHUS! pacTBOpA.
B) [Ipeobnananmem B pacTBOpE MEKAY MOJICKYJIaMH CHII OTTAIKHBAHUS.
C) [Ipeobnagannem B pacTBOpPE MEXKYy MOJIEKYJIAMH CHJI IPUTSKEHISL.
D) PacciranBanueM pactBopa.
E) Konnenrpamueii paCTBOPEHHOTO BEIECTBA.

3. [Topsiok HEOOPATUMOM peaKkIii, UMEIOIIUKA KOHCTAHTY CKOPOCTH
794003 ¢ *monp ™ paBEH.
)

A) npobHOMY
B) nepsomy
C) tpetbemy
D) BTopomy
E) nyneBomy

4. B reTeporeHHOM KaTaJln3e PEeaKIus yCKOPSIETCS 3a CUeT:
A) TermtoThl GU3NIECKON ancoponuu

B) AH akTuBUpOBaHHOH amcopOIUU

C) muddy3un

D) AH peakiuu

E) AS peakuun
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5. MaremaTtru4eckoe BoIpaKeHHE IMPeae/ibHOro 3akoHa Jlebast — ['FoKKest 1ist
pactBopa CU(NG;) ».
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.2aT
E) gy’ =- Tl

6. B rereporeHHOM KaTaiu3e peakiius YCKOPSETCs 3a CUET:
A) TernoTsl GU3NYECKOl ancopounu
B) AH akTuBUpOBaHHOH amcopOIUU
C) nuddy3un
D) AH peakiuu
E) AS peakuuu

7.MaremaTrn4eckoe BoIpaKeHHE IMpeaesibHOro 3akoHa Jlebast — ['FoKKest st
pactBopa CU(NG;) ».

._ 3AJI
Algy-= 1+4/1
B) Igy’ = -3A41
C) lgy* = -AI
D) gy’ = -2A41

.2aT
E) lgy’ = - Tl

8. ®u3nueckuii CMBICT KOHCTAHTHI CKOPOCTH HEOOPATUMON
MOHOMOJIEKYJISIPHON PEAKLIAN:
A) mpeBpalieHus BemecTsa A 1Mo JByM HalpaBICHUSIM Oy/IeT paBHA CyMMe
CKOPOCTEH MpEBPAIICHUS M0 KaXIOMY U3 HallpaBICHUM

B) ckopocThk peakinu paBHa pa3HOCTH CKOPOCTEH MPSMO M 0OpaTHOM peakIiuii
C) KOJMYECTBO MPOPEArupoOBaBIIETO BEIIECTBA PABHO IMOJIOBUHE UCXOIHOTO

D) cpenHsis Npoa0JKUTEIbHOCTD JKU3HU OTACIBHON MOJICKYJIbI

E) konuuecTBa BeniectBa A u B yObIBarOT B OIMHAKOBOW CTETIEHU CKOPOCTh
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9. PazMepHOCTh MOJISIPHOM YHTPOITHH
A) xJIx/K;
B) x/Ix/r*K.
C) x/momp*K;
D) JIx/K;
E) JIx/r*K;

10. B nByXKOMITOHEHTHBIX CHCTEMax HabomaeTcst o0pa3zoBaHue TBEPABIX (a3
MEPEMEHHOTO COCTaBa!

A) OepToLIHIOB

B) xpucrayindyeckux ocaakoB

C) XMMHUYECKUX COCMHECHUHN TaTbTOHHU/IOB

D) cuctem ¢ OrpaHU4YEeHHON PACTBOPUMOCTHIO

E) 1Bépabix a3, ¢ BeicanuBaronumM dhdexTom



